

Nº35 (9996)

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ИЗДАЁТСЯ с 1 АВГУСТА 1931 года

УПОРОВСКОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

1 мая – Праздник Весны, Труда и Святой Пасхи

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

Поздравляю вас с Первомаем!

znamjapravdi@mail.ru

День Весны и Труда по праву стал символом созидания. Это любимый всеми праздник. Время, когда оживает природа и всё вокруг наполняется позитивной энергией.

Люди труда всегда были и остаются опорой государства и достойны самого глубокого уважения. Каждый из нас своей ежедневной, честной и добросовестной работой вносит свой вклад в развитие Тюменской области и всей страны!

С 2013 года в регионе учреждён особый знак отличия «За достижения в труде». Это одна из высших наград региона, которая ежегодно вручается нашим землякам, долгие годы посвятившим себя избранной профессии и добившимся общественного признания своего мастерства. Именно на таких людей должна равняться молодёжь, учиться у них также плодотворно трудиться на благо Отечества.

Желаю всем вам здоровья, благополучия, весеннего настроения и

новых трудовых достижений! Владимир ЯКУШЕВ, губернатор Тюменской области.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ УПОРОВСКОГО РАЙОНА!

Долгое время Первомай имел «политическую окраску», но сегодня это просто яркий весенний праздник, когда организуются народные гуляния, концерты, ярмарки, мирные шествия и увеселительные мероприятия. А для кого-то это просто ещё один выходной, когда

можно просто отдохнуть или провести время с семьёй.
Этот праздник объединяет людей разных поколений, разных профессий и убеждений. Ведь мы все хотим, чтобы на нашей Земле был Мир, чтобы наш Труд приносил пользу, а в природе всегда царил

Май как символ весенней чистоты и пробуждения. Каждый из нас, на своём месте, трудится, чтобы сделать мир вокруг лучше. Особое отношение в этот день к старшему поколению, на чью долю пришлись тяжёлые испытания — они поднимали страну из руин, строили дороги, заводы и фабрики. Великие почести заслужили те, кто заложил прочный фундамент нашей сегодняшней жизни и благополучия.

В преддверии праздника желаю всем упоровцам здоровья и счастья, чтобы труд приносил пользу, а также моральное и материальное удовлетворение. Пусть весеннее настроение не покидает ваш дом и вашу жизнь

Леонид САУКОВ, глава Упоровского района. передаётся: «богатые и бедные, говорил ученикам: «Заповедь

дорогие упоровцы!

Сердечно поздравляю всех православных с на- милосердие, стремление к добру и христианской ступлением главного христианского праздника -Великой Пасхой! Это праздник надежды, весны и духовного возрождения.

Каждую весну вот уже более тысячи лет Великая Пасха приходит в дома верующих, вдохновляя нас на добрые дела и поступки. Этот праздник укрепляет веру в сохранение непреходящих духовных ценностей – сострадание, человеколюбие,

В этот светлый день хочу пожелать, чтобы под пасхальный звон колоколов в наши души пришла радость, которая принесёт с собой мир и покой не только в сердца, но и на нашу землю! Крепкого вам здоровья, счастья, благополучия и достатка!

Леонид САУКОВ, глава Упоровского района.

Дорогие братья и сестры!

го поста и Страстной седмицы, когда мы вспоминали Христа, этот день; постившиеся и немучениями на кресте искупив- постившиеся, возвеселитесь Истинная любовь к ближнему, шего наши грехи. Наступает праздников праздник – Светлое Христово Воскресение. Подвиг в духовной радости! Спасителя для каждого из нас открыл дорогу к Богу, и тот, кто пойдёт по ней, обретёт свободу от греха и погибели. Около двух тысяч лет христиане всего мира встречают это событие, и я от всей души поздравляю с ним не только людей воцерковлённых, ба над головой, мирной жизни регулярно посещающих службы, но всех жителей нашего района. В огласительном слове вспомнить, что Господь заповесвятителя Иоанна Златоуста, довал жить в любви и согласии, которое читается в завершение что Спаситель учил доброте, Пасхальной утрени, очень точно отзывчивости и терпению. Он

Остались позади дни Велико- друг с другом ликуйте; воздерж- новую даю вам, да любите друг ные и беспечные, равно почтите ныне!». Вслед за ним я желаю всем провести пасхальные дни

После Воскресения и явления ученикам первыми словами Воскресе! Почувствуйте, воз-Христа было приветствие: мир вам! Именно этого хочется пожелать всем в наступившее неспокойное время. Наш народ знает горькую цену мирного нена родной земле, и очень важно сберечь их. А для этого стоит

друга; как Я возлюбил вас, так и вы да любите друг друга». ко всему окружающему путь и к миру на земле, и к Царствию Небесному.

Братья и сестры! Христос ликуйте, чтобы эта великая радость каждый день наполняла ваши сердца, даруя спокойствие, силы, мудрость. Чтобы мир и Божие благословение зримо были на вас и ваших близких.

Василий ЛАПУХИН, настоятель храмов во имя иконы Божией Матери Всех скорбящих Радость и св. преподобного Серафима Саровского.

Знай наших!

Они оказались лучшими в России



26 апреля в Тюмени завершились XV молодёжные Дельфийские игры России. В них приняли участие более 1 800 конкурсантов из 68 регионов страны. Победителем игр признана Тюменская область. Мастерство творческой молодёжи принесло в копилку 7 золотых, 13 серебряных и 11 бронзовых медалей. Второе место заняла делегация Новосибирской области, а третье – Пермский край.

25 апреля завершился второй, финальный тур творческих со-России.

категории от 10 до 13 лет София С. Пахомовой стал сертификат Пахомова стала обладательницей на приобретение путёвки во золотой медали XV Дельфий- Всероссийский детский центр ских игр России. А Анастасия «Океан», расположенный в го-Русанова, которая выступала в роде Владивостоке. той же номинации в возрастной серебряную награду.

Дельфийские игры завершиигр. В их число попала и София они получили. Пахомова.

За достигнутые успехи глава района Леонид Сауков вручил стязаний в номинации эстрадный нашим победительницам Софии вокал, где упоровские солистки и Анастасии благодарственные разыграли награды среди 70-ти письма, а педагогу по эстрадконкурсантов из 30-ти регионов ному вокалу ДШИ Ольге Красивиной – Почётную грамоту. В итоге в своей возрастной Дополнительной наградой для

От всей души поздравляем нагруппе от 18 до 25 лет, получила ших звёздочек с большой и очень значимой победой!

Напомним, в Дельфийских лись торжественной церемо- играх участвовали четверо упонией закрытия. По традиции ровцев. К сожалению, Коля Кравпрошёл гала-концерт с высту- ченко и Валерий Паутов в финал плением лучших участников не вошли, но свою минуту славы

Соб. инф.



Уважаемые упоровцы! Мы продолжаем информировать вас о паводковой ситуации в районе.

По состоянию на 29 апреля уровень воды в реке Тобол в Коркино достиг отметки 613 сантиметров, за последние сутки подъём составил 26 сантиметров. В Упоровона 10 сантиметров, уровень воды составил 642 сантиметра. По прогнозу синоптиков, уровень воды в Тоболе составит не более 7,5 метра. Напоминаем, что критическим для района считается отметка более 9 метров. Ситуация находится под контролем.

+7... +9/ +1... -1



CP +11... +13/ 0... +2



+12...+14/+3...+5

30 апреля – День пожарной охраны России

УВАЖАЕМЫЕ СОТРУДНИКИ И ВЕТЕРАНЫ ПОЖАРНОЙ ОХРАНЫ. ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ С ВАШИМ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ ПРАЗДНИКОМ!

Пожарная охрана является одной из самых особенно сейчас, когда начался пожароопасный жизненно необходимых служб быстрого реагирования. Среди спасателей нет случайных людей. профилактике и охране безопасности нашего рай-Первыми вступая в борьбу с огненной стихией и спасая людей, вы не жалеете при этом ни своего здоровья, ни жизни. Без сомнений, это одна из са- за каждого гражданина и делаете всё возможное мых благородных профессий, связанная с риском, напряжением и отвагой.

Тяжёлые дежурства, жаркие смены, ночные тревоги приходится стойко переносить работни- удачи на нелёгком поприще! кам нашей огненной охраны. Вы всегда начеку,

период, на вас лежит огромная ответственность по она. Хочется поблагодарить за то, что вы выбрали эту профессию, почувствовали ответственность для спасения людей и имущества. Пусть будет как можно меньше вызовов, будьте счастливы, профессиональных успехов и благополучия, а также

Леонид САУКОВ, глава района.

Спаси и помоги

На территории Упоровского района расположено 9 пожарных – людей, которые выпрашивают постов и одна головная часть – Упоровская пожарно-спасатель- милостыню со ссылкой на то, что ная часть № 143. Всего в ней работают 78 человек. На вооруже- у них якобы сгорел дом. нии находится 13 пожарных автомобилей.

самых опасных профессий на ликвидировано 11 пожаров. земле. Каждый вызов может идут работать отважные люди принимать быстрые решения в непредвиденных ситуациях.

коллектив 143-й ПСЧ ФГКУ «25 как и в обычный день, стоять на день в области является ориентиром начала пожароопасного и быстрой реакцией. режима на территории нашего региона.

неборцев только прибавляется. шёл в огонь, спасая людей, и этим В это время бывают такие дни, сотрудник на выходном или в отпуске. Многие, узнав о сложной обстановке, прибывают к Сырников, В. В. Шастов, В. Д. Юст. месту пожара, не дожидаясь вычью-то жизнь, нередко рискуя

Спаси и помоги – такая цель стать последним. Недаром туда каждый день стоит перед пожарными России. Каждый день они с крепкими нервами, умеющие видят человеческое горе. У человека, избравшего эту профессию, должна быть крепкая психика и В свой профессиональный высокая стрессоустойчивость. праздник 30 апреля дружный На пожаре события могут развиваться непредсказуемо, и не ОФПС по Тюменской области», всегда удаётся спасти всех, но это расположенный в Упорово, будет, необходимо пережить. Поэтому и выбирают эту профессию люди боевом посту. Из года в год, уже ответственные, смелые и решина протяжении многих лет, этот тельные, с твёрдым характером, чёткой координацией движений

В этот день чествуют и тех, кто много лет проработал в по-В связи с чем, работы у ог- жарной охране, кто бесстрашно заслужили уважение не только числе жители Упоровского района

Пожарные, кстати, часто раньше обозначало не борцов с

Умеют бороться не только с огнём

Бывает призвание у людей спасать и защищать других. Работа пожарного – одна из телями Упоровского района было Такие и идут работать в службу спасения, чтобы каждый день смотреть опасности в глаза.

Начальник Упоровской пожарно-спасательной части Вано Апциаури поздравляет всех сотрудников и ветеранов пожарной части с профессиональным праздником:

«Уважаемые коллеги, примите глубокую благодарность за ваш нелёгкий труд. Желаю всем дальнейшего совершенствования профессионального мастерства. Счастья, благополучия, здоровья вам и вашим близким!».

Начальник ФГКУ «25 ОФПС по Тюменской области» Алексей Катков присоединился к поздравлениям:

«Я хочу поздравить ветеранов и коллектив противопожарной службы с Днём пожарной охракогда в строй встаёт весь отряд, сослуживцев, но и односельчан, и ны. Проходят годы, десятилетия независимо от того, находится достойно вышли на пенсию. В их и столетия, а служба пожарных остаётся всё такой же востребо-Б. Д. Руф, А. Г. Трофимов, М. Ф. ванной и жизненно важной. Пожарный – это мужественная профессия. Рядом с ним понимаешь, зова. Эти люди, не задумываясь, обижаются, если их называют что такое настоящий характер, бросаются в огонь, чтобы спасти пожарниками. Ведь это слово лучшими свойствами которого являются честность, смелость и своей. Так, с начала года спаса- огнём, а фальшивых погорельцев беззаветная преданность делу».

В гостях у пожарных

В 143-й пожарной части села Упорово побывали учащиеся общеобразовательной школы села Коркино. В пожарной части гостей ждала экскурсия и занятие по тематике пожарной безопасности.

Пожарная часть № 143 вместе с отдельными постами обслуживает 56 населённых пунктов Упоровского района.

«Она оснащена современной техникой и оборудованием. Сотрудники МЧС привлекаются не только на тушение пожаров, но и на различные чрезвычайные ситуации и происшествия», - рассказал учащимся начальник 143-й ПЧ Вано Апциаури.

Школьникам показали диспетчерскую, учебные классы и гараж боевых машин. Наибольший интерес у детей вызвала техника и боевая одежда огнеборцев. Желающие смогли надеть «боёвки» и даже потушить условное возгорание.

«На занятии мы рассказали ребятам о правилах безопасности в летний период, пожароопасный сезон, а так же во время активного отдыха на воде, ведь в три летних месяца у школьников период каникул, – сказал Вано Джамалиевич, – они запомнили, что купаться стоит лишь в присутствии взрослых, разводить костры на период пожароопасного сезона категорически запрещается и не стоит пренебрегать элементарными Правилами пожарной безопасности».

Марьяна РУДЬ, специалист по пропаганде «25 ОФПС по Тюменской области».

Обычная работа, – Спешить, тушить,

спасать, Обычные ребята, В толпе их не узнать. Обычные герои,

Огонь им нипочём, 30 апреля мы дань им отдаём!

30 апреля 1649 года царём Алексеем Михайловичем Романовым был издан «Наказ о градском благочинии», заложившем основы профессиональной пожарной охраны. «Наказ о градском благочинии» царя Алексея Михайловича, от которого



ведёт своё начало профессиональная пожарная охрана, оставил заметный след в истории борьбы с огнём в России. От царского «Наказа» до современного мощного подразделения Министерства по чрезвычайным ситуациям проделан большой и нелёгкий путь. За эти долгие годы пожарная охрана изменялась, реформировалась и совершенствовалась. Но смысл работы пожарных остаётся неизменным – спасение людей и имущества от огня.

В канун этого праздника второклассники Суерской школы побывали на экскурсии в пожарной части с. Суерки. Боец МЧС Ж. Т. Шапенов рассказал и показал ребятам, как работает оборудование современной пожарной машины. Дети услышали сигнал сирены, потрогали несгораемые сапоги пожарных. А ещё примеряли форму и каски пожарных. Было здорово! Ребята чувствовали себя настоящими МЧСниками! И многие мальчики 2-го класса твёрдо решили: - когда вырастут, то будут пожарными! Ведь это не просто профессия, это умение вовремя прийти на помощь, сострадать, чувствовать боль и сопереживать людям, оказавшимся в огне. Мы преклоняемся перед каждодневным подвигом таких людей, восхищаемся их безграничным мужеством, стараемся брать с них пример! Профессия пожарного – одна из самых важных на Земле!

В профессиональный день пожарных поздравляем этих мужественных людей. Пусть огонь горит только в их смелых сердцах, но шадит дома и жизни!

Анна ГОЛЬЦМАН, классный руководитель 2-го класса.



Жаркие баталии развернулись на территории Упоровского муниципального района по мини-футболу среди подразделений МЧС. Чтобы бороться за призовые места, приехали сборные со всего юга Тюменской области.

Соревнования прошли с целью популяризации и дальнейшего развития спорта, повышения его роли в профессиональной деятельности личного состава подразделений Главного управления МЧС России по Тюменской области.

Игра проходила в напряжённой обстановке, характерной для футбола, - в высоком ритме, горячих эмоциях и с накалом страстей. Участники продемонстрировали свои лучшие качества: выносливость, настойчивость, стремление к победе.

Этот матч, по словам участников, повод встретиться и с пользой провести время, а не погоня за призами. Игры показали хорошую физическую подготовку футболистов. И это не удивительно – ведь в МЧС много времени уделяется спорту и пропаганде здорового образа жизни.

Конечно, одни команды играли лучше, другим не хватало везения. Но тёплая и дружеская обстановка царила абсолютно на всех матчах, вне зависимости от результатов.

В финале соревнований сошлись действительно две лучшие команды на этом турнире – Главного управления МЧС России по Тюменской области и ФГКУ «32 ОФПС по Тюменской области». В упорном противостоянии победила команда специализированной пожарно-спасательной части. На почётном третьем месте – команда 143-й пожарной части с. Упорово.

«Спортивные состязания вырабатывают сплочённость коллектива, развивается выносливость, состязательность, которые ведут к достижению цели и совместному решению задач. Всё это поможет повысить работоспособность, взаимную ответственность и доверие в коллективе», — считает начальник 25-го отряда противопожарной службы Алексей Катков.

Марьяна РУДЬ, специалист по пропаганде «25 ОФПС по Тюменской области».



Правила предотвращения возникновения природных пожаров

- 1. Запрещается разводить костры в густых зарослях, рядом с кронами деревьев, со складами древесины и сухим кустарником.
- 2. Нельзя бросать в лесу, торфяниках, дачах горящие спички, окурки, тлеющие тряпки.
- 3. Нельзя употреблять на охоте пыжи из легковоспламеняющихся материалов.
- 4. Нельзя оставлять в лесу, на даче материал, пропитанный ГСМ 5. Нельзя оставлять стеклянные предметы и осколки на поверх-
- ности грунта, их необходимо закапывать. 6. Нельзя бросать в огонь пустые баночки и флаконы от бытовых
- химических веществ, особенно аэрозоли, взрывчатые вещества.
- 7. Нельзя играть с бензином и другими горючими веществами. 8. Запрещается выжигать и поджигать сухую растительность, камыш – особенно при ветреной погоде; оставлять тлеющий костёр после покидания стоянки.

Победе посвящается

Ветераны второй мировой



Игнатий Тимофеевич Ренёв был призван на фронт 16-летним парнишкой - в ноябре 1943 года, а окончил службу в звании младшего лейтенанта в январе 1961 года. За его плечами – 2-й Украинский фронт, 1697-й зенитно-артелирийкий полк, 23-й танковый Краснознамённый ордена Суворова танковый корпус. Командовал их полком Родион Малиновский. До сих пор помнит ветеран самый страшный бой за Дебрецен, который шёл с 20 по 27 октября 1944 года. Тогда войска прорвали оборону противника и оказались в кольце. Много погибло молодых парней, но в тех страшных условиях все думали только о боеприпасах, а их хватало, значит, был большой шанс прорвать

Воевал рядо-

обороняли высоко- дисциплина. Вес- госпиталь в Ивавольтную линию ну сорок пятого новской области, на подстанции и года встретил ве- лечили более пяти «Конец войне!»





Филипп Корни-

русского народа.



Пятковский велович Третьяков теран и участник коренной житель войны Дмитрий района. Отец его Павлович Ухаушёл на фронт в лов призвался на первые дни войны фронт в 17 лет. и домой не вер- После обучения нулся – погиб. А военному делу в в 1943-м призвали полковой школе в на службу и Фи- Красноярском крае липпа. После во- в ноябре 1943-го году. На Дальнем енной подготовки бойцов погрузили Востоке он был его распределили в эшелон и отправ Омск, поэтому вили на запад. Так служил он не в со- оказался Ухалов охранял родные руставе действую- в расположении щей армии. Был 3-го Белорусского начальником ка- фронта. Он вспораула по сопрово- минает: «Потом ждению и охране долго шли пешком, вагонов, которые ночью оказались направлялись на в траншеях, а там приехал в Тюмень, разные участки воды и грязи по здесь матросом ухофронта. Сопрово- колено, кругом бо- дил в навигацию на ждали опломби- лото. Готовились рованные вагоны и к наступлению, даже не догадыва- всё кругом гудело, дороге, а вечерами лись, куда следует было страшно и учился в школе. В их эшелон. Пони- красиво. И вдруг 1960 году с семьёй мали это только всё стихло, а затем переехал в Емуртпо названиям сёл прозвучала коман- лу, где прожили не вой Ренёв в Ру- и городов, которые да: «В атаку! За один десяток лет. мынии, Венгрии, они проезжали: в Родину! За Ста- Сейчас Максим Австрии, а побед- сопровождении лина!». В этом же Павлович живёт ный май встретил грузов была пол- бою меня ранило в Тюмени в семье в Чехословакии: ная секретность и в руку. Попал в младшей дочери.

фронте брат. Понастоящему отомстить за брата фашистам мне не пришлось». Вернулся домой с фронта инвалидом BOB.



Максим Павлович Черемнов ушёл на фронт добровольцем в 1942 зачислен в бронетанковый полк и бежи от вторжения японских войск. В 1945 году в составе бронепоезда сра-

жался с самураями. После войны речных судах, работал на железной



Дмитрий Ни-

колаевич Шве-

дов повестку на фронт получил на лесозаготовке. Он вспоминает: «Нас тогда с 1925 года рождения 30 человек призвали. Пешком за ночь дошли до военкомата в Новой Заимке. Погрузились в теплушки с нарами, на которых не таял снег. После учебки осенью 1943 года отправили на фронт, на Запад. Был командиром отделения в звании гвардии сержанта». В одном из боёв его друга убили, а Дмитрия Николаевича ранили. После госпиталя вернулся на фронт в 444-й стрелковый полк, где принял участие в освобождении Бобруйска, Минска. Затем пошли на Польшу, Восточную Пруссию. Война для ветерана закончилась на берегу Балтийского моря. Вернулся солдат домой живой и здоровый.

Подготовила Татьяна СОЛОВЬЁВА.

Из почты редакции

Я горжусь своим отцом





Звезды, медалью «За отвагу», орденом Отечественной войны II степени, юбилейными медалями. Из наградного листа от 11.02.1945 г.: «Старший сержант Дубро-

вин в боях с 14.01.1945 по 17.01.1945 на Радомском направлении проявил себя смелым, мужественным, находчивым. В этих боях своим отделением уничтожил 2 пулемёта, 8 немецких солдат. Взял в плен двух немцев. За проявленное мужество и умение управлять отделением достоин награждения орденом «Красная звезда»».

Окончилась война. После шестилетнего отсутствия вернулся папа на родную землю. Здесь встретил свою суженую, мою маму, Таисью Алексеевну. Вместе они работали в буровой разведке, искали по всему району газ, нефть; отец был водителем буровой машины, мама – подсобной рабочей. Жили вначале в селе Ингалинском, в доме, который построили своими руками, держали много скота, засаживали большой огород. Затем перебрались в Суерку, вновь построили дом. Здесь и родились у них одна за другой моя сестра Татьяна и я.

В 1958 году наша семья вновь переехала, на этот раз в райцентр. На берегу речки Упоровки возвели дом, держали пчёл, корову, бычков, свиней, птицу. Без дела родители не сидели никогда. Приходя с работы, отец управлялся по хозяйству и всегда что-то строгал, пилил. Кажется, он умел делать всё: баню, стаю построит, печку сложит своими руками, колодец выкопает. И всегда с шутками, улыбкой. Я никогда не видела его раздражённым, сердитым. В летнюю пору отец с матерью успевали сена скотине накосить и лесных даров заготовить. В доме всегда были припасы на зиму: солёные и сушёные грибы, варенье. Отец был водителем в коммунальном хозяйстве, затем в межколхозстрое. В связи с его реорганизацией, он перешёл водителем в прокуратуру района, где и проработал до выхода на пенсию. Находясь на заслуженном отдыхе, папа занимался подсобным хозяйством, а затем вместе с мамой переехали в Тюмень нянчить внука, чтобы помочь дочери Татьяне. Отец умер в Тюмени после болезни. Похоронен в

Трудолюбивые, общительные, скромные, доброжелательные родители привили нам любовь к природе, труду. Казалось, что всегда занятые, они как будто никогда не устают, отдыхать праздно они не умели. Я благодарна своему отцу за то, что ненавязчиво, своим личным примером, он нас многому научил.

Валентина ПАТРУШЕВА (ДУБРОВИНА), с. Упорово.

Расскажи о ветеране

В победном 45-м нашли свою судьбу

их внук и правнуки.

ду в Белоруссии, а в 1940-м на военный аэродром заправщи- военном аэродроме, коордион вступил в ряды Красной ком самолётов. В 1943-м - ещё нируя полёты наших лётчиков Армии и сразу по окончании одно ранение. Снова подлечив- и отслеживая самолёты прослужбы был призван на фронт. шись, некоторое время служил тивника. В 1945 году в городе хлебопашеством. На 17 году жиз-Всю войну он прошёл рядо- в разведке. Освобождал Вену, Яворов её демобилизовали, и ни ушёл защищать Родину, а в его



Я хочу рассказать о своих пра-дедушке и прабабушке, Кургу-в 135-й дивизии смотрителем свя-Вскоре началась в военкомат. третье ранение.

Прабабушка моя родилась 31 донные мины, одна из них посдвоенной фамилии, сменила фронтовиками». имя, приписала себе год-другой

зовых Андрее Титовиче и Раисе зи. Первое и самое серьёзное легендарная оборона Севасто-Михайловне. Около десяти лет в ранение прадедушка получил в поля. Окончив курсы связиконце 60-х годов прошлого столетия они жили в Упоровском его контузило, засыпало зем- Михайловна Кривая, а из-за районе, сейчас здесь остались лёй, хорошо, что спустя время, путаницы в документах никатоварищи подняли тревогу и ких наград так и не получила. Мой прадед родился в 1921го- отыскали его. После отправили Была связисткой, работала на года. С этим человеком выпала дошёл до Берлина. Войну окон- вот здесь-то в госпитале она семью на старших трёх братьев чил в пограничных войсках во и встретила будущего мужа, Львовской области, получив моего прадедушку. Приказом от 28 июля 1945 года Андрей Титович награждён медалью «За декабря 1924 года в Киевской боевые заслуги», а год спустя, его призвали в авиационный полк области и была названа Октя- приказом от 29 июня – ордебриной. Когда началась война, ном Красной Звезды. В 1985 их семья жила в Севастополе. году ему вручили юбилейную Именно по нему пришлись медаль - орден Отечественной 22 июня удары фашистской войны II степени. Эти награды авиации. На Севастопольскую хранятся у одной из их дочерей бухту, где размещался наш флот, на Украине, там же жили после немцы в июне 41-го сбрасывали распада Советского Союза и мои прадедушка и прабабушка, пала в жилой квартал города. там и похоронены. О войне шофёром, и заведующим складом Первая же бомбёжка разрушила ни тот, ни другой вспоминать прабабушкин дом. Остались и рассказывать не любили, на только фикус в кадке да одна вопросы прабабушка бывало от- Галиной Фёдоровной Поповой, приятных впечатлений. С настена, а на ней – её гитара. Моя вечала, что всё хорошее только прабабушка убрала одну часть в том, что она «спивала перед

Наталия КУРГУЗОВА.

О войне красиво не расскажешь...

Всегда интересно слушать истории о прошлом, тем более, если оно героическое, достойное гордости за него последующих поколений.

Таким было прошлое Андрея Фокеевича Попова, ветерана Великой Отечественной войны, родившегося 29 декабря 1927 нам честь быть земляками.

Окончив 4 класса, Андрей стал работать в колхозе, занимался

пришли похоронки. Служил в городе Ялуторовске, проходил курс молодого бойца. Когда юноше исполнилось 18 лет, обслуживать самолёты в Ленинградскую область, где он отслужил 7 лет уже после окончания войны. «Всё перетерпел: голод, Андрей Фокеевич, – но выжил, видимо, так было суждено».

В послевоенные годы трудился в колхозе. Был и бригадиром, и - никакой работы не боялся.

ветераном педагогического труда, воспитали сына. Сейчас у них две внучки, уже есть правнук.

Награждён Андрей Фокеевич



холод, разруху, - вспоминает медалью «За Победу над Германией», а также юбилейными мелалями.

> Вот такая она история настоящего героя.

Желаю вам, уважаемый Андрей Фокеевич, долгих лет жизни, 63 года прожили они в браке с только положительных эмоций, ступающим праздником Победы!

> Любовь ЮРЬЕВЦЕВА, учитель русского языка Липихинской школы.

Официально

Сердечно-сосудистые заболевания на повестке дня

федерального округа. В его открытии принял участие главный федеральный инспектор Андрей Руцинский.

От имени полномочного представителя Президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе Игоря Холманских Андрей Руцинский обратился с приветствием к организаторам и участникам съезда.

В приветствии было отмечено: «Завершился 2015 год, который был объявлен Президентом РФ Национальным годом борьбы с сердечно-сосудистыми заболеваниями. Однако борьба за здоровье должна продолжаться. Лишь путём совместных усилий мы сможем не только прививать ответственное отношение к здоровью каждого человека, но и обеспечить условия для повышения качества жизни и активного долголетия. Традиционно подобные крупные научно-образовательные мероприятия объединяют усилия врачей, педагогов, учёных,

В Тюмени прошёл VI съезд кардиологов Уральского организаторов здравоохранения для решения практических вопросов».

Главный федеральный инспектор выразил уверенность, что съезд откроет новые перспективы совершенствования медицинской помощи и станет очередным шагом на пути развития отечественной кардиологии, пожелал всем успешной работы, крепкого здоровья, счастья и добра.

Напомним, съезд в этом году проходил в Тюмени с 20 по 22 апреля. Кардиологи из Москвы и Санкт-Петербурга, Перми, Томска, Омска, Оренбурга, Уфы и Новосибирска собирались для того, чтобы обобщить достижения в области кардиологии, обсудить вопросы снижения смертности от сердечно-сосудистых патологий, меры профилактической работы среди больных и многие другие актуальные вопросы.

По материалам сайта департамента информационной политики Тюменской области.

Благоустройство

И глазу приятно, и душе тепло

23 апреля жители Нижнеманая вышли на субботник, к которому готовились заранее. Развесили объявления, переговорили индивидуально с жителями. И вот чудо! Добровольцы, оставив все свои домашние дела, пришли к 9.00 на уборку въездной части села.

Кто бывал в Манае, тот знает, что въезжая в деревню, вначале «здороваешься» с теми, кто покоится на местном кладбище, потом нас приветствует местный храм, далее историческое здание, в котором сейчас находится ФАП, школа.

На территории фельдшерско-акушерского пункта по периметру растут деревья. Раньше этот сад был действующим, а сейчас всё заросло, нет никакого вида. Пришло такое решение: облагородить, так скажем, лицевую часть территории ФАПа и прибрать у храма. Распределились по силам. Одни убирали засохшую траву, листву, разбивали клумбы у храма, ученики с учителями чистили школьную территорию, мужчины пилили засохшие деревья, разросшиеся кусты и загружали в телеги. Я, как глава поселения, хочу выразить спорилась.

Леонид Николаевич в память о таком мероприятии подарил молодым парням за то, что откликнулись бейсболки. Каждое поселение имеет свою программу развития. Наша территория – не ис-

огромную благодарность всем - от мала до велика на наш призыв и вышли на субботник. Как же нам было приятно работать, когда рядом с нами трудился глава района Л. Н. Сауков, и не один, а привёз с собой целую бригаду – работников администрации района. Настроение у всех было прекрасное, погода отличная. Благодаря такой дружелюбной и весёлой атмосфере на лицах людей я видела улыбки, и работа

ключение. На заседании местной Думы депутаты внесли много предложений по благоустройству села. Я не буду раскрывать всех секретов, но мы все вместе постараемся сделать так, чтобы наши населённые пункты были одними из лучших в районе. У нас всё для этого

есть: прекрасные манайские места, трудолюбивые люди, любящие свою малую родину, поддержка администрации района.

Знаете, подъезжая в воскресенье к храму, чтобы освятить вербочки, я испытала гордость за всех участников такого благородного дела. Всё так преобразилось! И глазу приятно, и душе тепло. Молодцы!

Любовь лопатинская, глава Нижнеманайского сельского поселения.

Из почты редакции

Праздник спорта состоялся

щённый закрытию XI Спартакиады среди трудовых отлично прошла всю спортивную дистанцию и вперколлективов, которая проводится ежегодно, начиная с 2004 года.

С каждым разом увеличивается количество организаций и учреждений, участвующих в соревнованиях, и вносятся изменения и в спортивную программу.

1 лавная цель спартакиады — развитие массового спорта на селе, обеспечение досуга коллективов предприятий и организаций – в основном достигнута. Более 220 спортсменов из 6 команд боролись за победу. Среди них учащиеся школы, общество инвалидов, педагоги, воспитатели, лесники, строители, аграрии, медицинские работники, спасатели. Всего же участникам спартакиады пришлось продемонстрировать силу, ловкость и командный дух в 14 спортивных дисциплинах. Нынче организаторы сделали упор на массовые виды спорта: волейбол, спортивную эстафету, хоккей на валенках, шорт-трек, перетягивание каната, лыжную эстафету. Не отказались и от шахмат, дартса, бильярда, баскетбола, тенниса.

Приятно, что в одной связке со своими коллективами за заветную победу в борьбу включились и их руководители. В итоге призовые места распределились следующим образом: 1-е место досталось спортсменам из ООО «Круиз», которые от выступления к выступлению уверенно держались в тройке лидеров. Серебро завоевали учащиеся школы, что вызвало огромную гордость за наших детей. Неплохо выступала и команда педагогов, но так как они участвовали не во всех видах спорта, это не позволило учителям попасть в тройку призёров. Пришлось уступить сборной команде МЧС

В Суерском ДК прошёл праздник спорта, посвя- и детского сада, которая, сделав правильные выводы, вые за 11 лет поднялась на третью ступень пьедестала. В номинации «Самый активный организатор-руководитель» отмечена призом Анна Могутова, «Самый активный организатор команды» -Олег Сарсикеев, самым активным игроком признан учащийся Суерской школы Дима Колунин. На празднике говорилось много теплых и искренних слов. И организаторы, и участники, и гости были в этот вечер одним сплочённым коллективом. В целом спартакиада прошла весьма успешно, радует, что с каждым годом она набирает обороты, проходит зрелищно, с поддержкой жителей поселения.

Надо отдать должное, что спорт на территории не получил бы такого развития, если бы не поддержка со стороны руководителей предприятий и организаций, генерального директора ООО «Круиз» А. Д. Могутовой, генерального директора ООО «Тобол» Л. М. Корепанова, генерального директора Агрофирмы «КРиММ» Г. А. Рязанова, директора Суерской школы Н. И. Коноваловой, учителей физической культуры Ю. К. Дубровина, С. Н. Токарева, директора АУ «Физкультура и спорт» В. К. Махта, а также О. С. Сарсикеева, С. В. Бранта, С. Н. Москвина, Р. Б. Сарсикеева, И. Н. Брант и вдохновителя спартакиады, инструктора-методиста по спорту В. И. Гольцмана.

Администрация Суерского поселения выражает огромную благодарность всем, кто участвовал в спартакиаде и оказал спонсорскую помощь в проведении столь массового спортивного мероприятия.

глава Суерского сельского поселения. разрешительных документов.

Инновации

Развитие цифрового телерадиовещания

Федеральную целевую программу «Развитие телерадиовещания в Российской Федерации на 2009 – 2016 гг.» в Тюменской области реализует «Урало-Сибирский региональный центр» филиал ФГУП «Российская телевизионная и радиовещательная сеть».

Указом Президента РФ № 715 от 24.06.2009 г. утверждён перечень телевизионных и радиоканалов, включённых в первый мультиплекс.

Телевизионные каналы: Первый канал, Телеканал Россия (Россия 1), Телеканал «Мачт ТВ», Телекомпания HTB, Петербург – 5 канал, Телеканал «Россия-Культура», Российский информационный канал «Россия-24», Детско-юношеский телеканал «Карусель», Телеканал «Общественное телевидение России», ТВ ЦЕНТР-Москва.

Радиоканалы: Вести ФМ, Маяк, Радио России.

На сегодня ряд уже построенных объектов сети второго мультиплекса переведены в режим ожидания по просьбе вещателей. По инициативе телеканалов, входящих во второй мультиплекс, и Министерства связи и массовых коммуникаций РФ были внесены корректировки в очередность ввода в эксплуатацию объектов вещания пакета цифровых телеканалов РТРС-2. До 2018 года передатчики второго мультиплекса будут работать только в городах с населением более 50 тысяч человек. В последующем будут включаться остальные объекты. Решение о вводе в эксплуатацию каждого передатчика второго мультиплекса в том или ином населённом пункте принимается непосредственно вещателями, т. е. владельцами телеканалов, входящих в состав мультиплекса, и лишь исполняется филиалом ФГУП «РТРС».

Перечень телеканалов второго мультиплекса: «Рен-ТВ», «СПАС», «Первый развлекательный СТС», «Домашний», «ТВ-3», «Пятница», «Звезда», «Мир», «ТНТ», «Муз ТВ».

Подробная информация о цифровом телерадиовещании и каких-либо изменениях публикуется на сайтах: ртрс. рф, admtyumen.ru, ural-sib.rtrn.ru. Также информацию можно узнавать по телефону единого информационного центра: 8-800-220-20-02 (звонок по России бесплатный).

В Тюмени работает Центр консультационной поддержки по адресу: ул. Пермякова, 3 А, 3-й этаж, (ост. «Телецентр»), тел.: (3452) 56-07-76. Здесь специалисты расскажут о преимуществах цифрового эфирного телевидения и подробно объяснят инструкцию самостоятельного подключения цифровой приставки.

Функционирование аналогового телерадиовещания

Постепенный переход на цифровое вещание будет осуществляться до 2018 года. Это позволит сохранить аналоговое вещание до указанного срока при параллельной трансляции телеканалов в цифровом формате. ФГУП «РТРС» не отключит сигнал аналоговых передатчиков, вещающих основные общероссийские каналы, до тех пор, пока население не будет повсеместно готово к приёму «цифры».

Учитывая, что вещание передатчиков в аналоговом формате сохранено до 2018 года, Министерством связи и массовых коммуникаций РФ изменены сроки ввода в эксплуатацию оборудования для региональных врезок телерадиоканалов Россия-1, Россия-24 и «Радио России» в цифровом формате. Вопрос о включении региональных вещателей в состав третьего мультиплекса Правительственной комиссией по развитию телерадиовещания не

При этом в настоящее время из федерального бюджета компенсируются затраты на распространение только первого мультиплекса (пакета каналов) без учёта региональных врезок. Вопрос по источникам финансирования трансляции регионально-модифицированного пакета телеканалов планируется рассмотреть в будущем периоде.

Строительство линий связи и модернизация тело фонных станций

За период с 2010 по 2015 годы в Упоровском районе выполнены работы по телефонизации д. Видоново.

Для развития телефонии в сельских населённых пунктах имеется готовая проектная документация по строительству объекта связи в с. Коркино, с. Нижнеманае, д. Тополёвке, д. Сосновке, д. Ниходской, с. Верхнеманае, разработанная исходя из обращений жителей, депутатов Тюменской областной Думы, глав администраций муниципальных районов.

В связи с введением новых норм законодательства проектная документация потребует доработки и заключения государственной экспертизы. Доработка проекта проведение его экспертизы потребует финансовых и значительных временных затрат.

На сегодня финансирование мероприятий по телефонизации сельских населённых пунктов в государственной программе Тюменской области «Основные направления информационной политики» до 2020 года не предусмотрено. Работы по данному направлению могут быть возобновлены при наличии финансовых Лариса ГОЛЬЦМАН, средств, а также после получения всех необходимых

Наши консультации

Компенсации на капремонт: кто имеет право ими воспользоваться?

Все жители Тюменской области, проживающие в многоквартирных домах, обязаны платить ежемесячные взносы за капитальный ремонт. Вместе с тем в регионе право на компенсацию по уплате взноса на капремонт имеют:

- с 1 мая 2015 года льготные категории граждан (ветераны Великой Отечественной войны, инвалиды, реабилитированные лица, ветераны труда и т. д.);
- **с 1 января 2016 года** граждане, достигшие возраста 70, 80 лет.

При этом закон не освобождает граждан от уплаты взносов, поэтому в квитанциях указаны полные суммы начислений на капитальный ремонт. Компенсация по уплате взноса на капитальный ремонт предполагает частичное возмещение понесённых расходов.

Подробная информация о компенсациях по уплате взносов для граждан, достигших возраста 70, 80 лет (введены с 1 января 2016 года).

Критерии для установления права:

- возраст (неработающие граждане, достигшие 70 лет, 50 процентов от норматива жилой площади), граждане, достигшие 80 лет, 100 процентов от норматива жилой площади);
- право собственности на жилое помещение, в отношении которого предоставляется льгота;
- регистрация по месту жительства в жилом помещении, в отношении которого предоставляется льгота;
- состав семьи (получатель должен быть одиноко проживающим неработающим собственником жилого помещения, или проживать в составе семьи неработающих граждан пенсионного возраста (женщины старше 55, мужчины старше 60 лет).
- отсутствие задолженности по уплате взносов на капитальный ремонт.

- Как определяется размер компенсации?

— Размер компенсации определяется исходя из минимального размера взноса на капитальный ремонт на один квадратный метр общей площади жилого помещения в месяц, установленного постановлением правительства Тюменской области (7,5 рубля), и регионального стандарта нормативной площади жилого помещения, используемой для расчёта субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг (это 36 кв. м — на одиноко проживающего гражданина, 18 кв. м — для граждан, проживающих в семье).

Таким образом, гражданам, достигшим 70 лет, компенсация предоставляется в размере 50 процентов на 36 кв. м или 18 кв. м, достигшим возраста 80 лет — в размере 100 процентов на 36 кв. м или 18 кв. м.

Например

- одиноко проживающему неработающему гражданину, собственнику жилого помещения площадью 86 кв. м, достигшему 80 лет, компенсация на уплату взноса на капитальный ремонт будет предоставлена из расчёта 100 процентов на 36 кв. м с учётом установленного тарифа;
- неработающему гражданину, достигшему 70 лет, собственнику, имеющему состав семьи, состоящий из двух неработающих пенсионеров, компенсация будет предоставлена из расчёта 50 процентов на 18 кв. м с учётом установленного тарифа.

– Когда будет произведена выплата?

— Начиная со II квартала этого года с учётом перерасчёта с 1 января 2016 года. В дальнейшем выплата компенсации на уплату взносов на капитальный ремонт будет осуществляться ежеквартально авансовым платежом в первом месяце квартала на текущий квартал на личный счёт в кредитной организации, открытый для получения мер социальной поддержки, либо с доставкой пенсии на лом.

- Куда обращаться за предоставлением выплаты?

— Назначение компенсации на уплату взноса на капитальный ремонт гражданам, достигшим возраста 70, 80 лет, осуществляется автоматически в базах данных территориальных органов социальной защиты населения Тюменской области. Обращаться с заявлением в органы социальной защиты населения по месту жительства необходимо только тем гражданам, которые ранее не получали меры социальной поддержки, то есть информации о них в базах данных нет. Уведомление о предоставлении компенсации в беззаявительном порядке направляется территориальными органами социальной защиты населения гражданину на адрес, имеющийся в информационной системе органов социальной защиты населения Тюменской области.

Горячая линия о выплате компенсации по уплате взносов на капремонт для граждан старше 70 лет: 8-800-100-12-90.

Пресс-служба департамента социального развития Тюменской области.

В Буньковской школе

Рассмотрен и утверждён на Наблюдательном совете 1 марта 2016 г. № 4

Отчёт о деятельности муниципального автономного общеобразовательного учреждения за 2015 год Буньковская средняя общеобразовательная школа (полное наименование учреждения)

№ п/п		аименование	показател	л деятелы	10	vin.	Единица измерения	2015 год	
2	Осуще	ение мунициг ствление д	еятельн	ости, св	13:	анной с	%	100	
	соответст по обязат	ением рабо гвии с обязато ельному соци	ельствами пальному	перед стр страхован	ах ик	овщиком	%	100	
3		й, восполь ного учр							
	бес Пр	гупного дошкольного			чел.	92			
	образования в режиме «полного Предоставление общедос образования в рамках работы ко			» дня гупного дошкольного			чел.	44	
	методического пункта Предоставление общедос бесплатного начального общего среднего (полного) общего обра			гупного и			чел.	194	
	общеобра	зования по основным мам на содержание ребёнка			чел.	89			
		а питание			чел.	6			
	Организация летнего отдыха дете категории				_		чел.	128	
	Трудоустройство учащихся в летний период Дополнительное образование детей					чел. чел.	12 47		
	детьми, с	оисмотру и уходу за ольного возраста (дети			чел.	94			
		киме «полного» дня) более несовершенно-			чел.	29			
		не льготной категории гтанием детей,			чел.	58 132			
	проживан	ных семья	X		чел.	0			
	детей, ос Органи	я родитело а детей н	ей		чел.	52			
	категории Средняя стоимость получения частично платных услуг (работ) для потребителей по видам:					ю вилам:			
	Содера	ольного возраста в об платы в месяц)			руб.	1500			
	Со, в учрежд	держание реб ении для сем	ёнка доші ей, имеюі	кольного в цих 3-х и	юз бо.	раста пее	руб.	1000	
	платы в м 01.01.201	мер родительской вская СОШ с			руб.	900			
	в учрежд несовери	кольного возраста цих 3-х и более мер родительской вская СОШ с			F3				
	в учрежд несовери	кольного возраста цих 3-х и более мер родительской			руб.	792			
	Оп	иссяц) в МАО лата питания пной платы)					руб	540	
	Оп	учающихся по размер ежемесячной			руб	812			
	Об прожива	танием детей, ных семьях (размер			руб.	230			
	ежемесячной платы) Обеспечение льготным питанием обучающимся по ФГОС, проживающи: малообеспеченных семьях (размер еже					<i>'</i>	руб.	502	
	платы) в Оп	МАОУ Буньк лата питания	овская СО	ЭШ учающихс	яг	IO	руб.	730	
_	платы) в	е льготных ка МАОУ Скоро еспечение лы	одумская і отным пі	НОШ гтанием де			руб.	418	
	малообес платы) в	МАОУ Скорс	ьях (разы одумская	ер ежемесячной ЮШ					
5	Ср	еднегодовая ч едняя заработ					чел. руб	60 21073	
		я заработная п					руб	16822	
7	задания у Объём	финансового чредителя финансов с	ого обес	печения	p	азвития	тыс. рублей тыс. рублей	27296	
8	установл	ния в рамказ енном порядк финансового	e		_		тыс. рублей	153,2	
	связанно в соответ по обязат	или оказа и перед стр траховани	ни ах по	ем услуг, овщиком (расходы	тые. рублен	100,2			
9	Cy	бязательного ммы прибыли вшейся в связ	автоном	ного учреж	кд	ения,	тыс. рублей	0	
10	платных	услуг (работ)			_		юмным учрежд	дением в отчётном периоде:	
							м дошкольного им начального	образования общего, основного общего	
		среднего (по Обеспечени	лного) об 1е отдыха	щего обра детей в кан	30) НИН	вания сулярное в	ремя в лагерях	с дневным пребыванием детей	
				ых и дополнительных образовательных программ и оказани зовательных услуг					
11	Ha	осуществляе	т деятель						
	Наименование разрешительного документа лицензия		№, дата выдачи Серия 72 Л				бессрочно		
	лицыэня		01 №0000214, выдана 10 октября 2013 г.		L				
	свидетельство о государственной аккредитации		Серия 72 АА № 000612, регистрационный номер 3179 от 23.03.2012 г.			Действительна по 23.03.2024 г.			
12	Состав Наблюдательного совет				_		Должн	ость	
	Председатель наблюдатель- ного совета (ФИО): Бызова Ирина Алексан- дровна			Учитель начальных классов МАОУ Буньковская СОШ					
	Члены наблюдательного совета (ФИО): Васильева Наталья			Председателя комитета по имущественным и земельным отношениям администрации Упоровского муниципального района					
	Александровна Макарова Ирина Николаевна			Учитель начальных классов МАОУ Буньковская СОШ					
	Шала	амова Наталья идовна	ı			комитета		администрации Упоровского	
	Барахосва Аза Эдильгереевна			Представитель общественности					
	Иниземцева Татьяна Михайловна			Представитель общественности					
		Иванова Галина Анатольевна			Представитель общественности				

Рассмотрен и утверждён на Наблюдательном совете 1 марта 2016 г. № 4

Отчёт об использовании закреплённого за автономным учреждением имущества за 2015 год Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение Буньковская средняя общеобразовательная

школа (полное наименование учреждения)

No	Наименование показателя	Единица	Отчётный год	
п/п		измерения	на начало года	на конец года
1	Общая балансовая стоимость закреплённого за учреждением недвижимого имущества	тыс. рублей	17741,3	23027,9
2	Общая балансовая стоимость закреплённого за учреждением особо ценного движимого имущества		4395,5	8376,1
3	Количество объектов недвижимого имущества, закреплённого за учреждением (зданий, строений, помещений)		5	9
4	Общая площадь объектов недвижимого имущества, закреплённая за учреждением	кв. метров	3565,1	4645,6
5	Площадь недвижимого имущества, переданного в аренду	кв. метров	0	0

Руководитель муниципального автономного учреждения Н. А. Зинина.

В Суерской школе

Рассмотрен и утверждён Наблюдательным советом 21 апреля 2016 г. \mathbb{N}_2 1

Отчёт о деятельности муниципального автономного общеобразовательного учреждения за 2015 год Суерская средняя общеобразовательная школа (полное наименование учреждения)

	(полное наименование у		ния)				
№ 1/П	Наименование показателя деятельности	Единица измерени	Я	2015 год			
1	Исполнение муниципального задания учредителя	9	⁄o	100			
2	Осуществление деятельности, связанной с выпол- нением работ или оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиком по обяза- тельному социальному страхованию		⁄o	100			
3	Общее количество потребителей, воспользовав- шихся услугами (работами) автономного учреж- дения, в том числе:						
	бесплатными (по видам): Предоставление общедоступного дошкольного образования в режиме полного дня	Ч	ел.	78			
	предоставление общедоступного дошкольного образования в рамках работы консультационнометодического пункта		ел.	32			
	Предоставление общедоступного и бесплатного начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования по основным обще- образовательным программам			200			
	Предоставление компенсации за содержание ребёнка дошкольного возраста в учреждении	ч е	ел.	74			
	Предоставление компенсации на питание детей о ограниченными возможностями здоровья Организация летнего отдыха детей льготной		ел. ел.	16			
	категории Дополнительное образование детей		ел.	130			
	Частично платными (по видам):			40			
	Предоставление услуг по присмотру и уходу за детьми, содержанию детей дошкольного возраста в учреждение		ел.	80			
	Семьи, имеющие 3-х и более несовершеннолетних детей	. че	ел.	22			
	Оплата питания обучающихся		ел.	64			
	Обеспечение льготным питанием детей, прожи- вающих в малообеспеченных семьях		ел.	114			
	Организация летнего отдыха детей не льготной категории		ел.	40			
	Средняя стоимость получения частично платных услуг (работ) для потребителей по видам:		_				
	Содержание ребёнка дошкольного возраста в учреждении (размер родительской платы в месяц)		/б.	1500			
	Содержание ребёнка дошкольного возраста в учреждении для семей, имеющих 3-х и болес несовершеннолетних детей (размер родительской платы в месяц)	;	804				
	Оплата питания обучающихся (размер ежемесячной платы двухразовое питание) для детей 1-4 кл. льготной категории			260			
	Оплата питания обучающихся (размер ежемесяч- ной платы двухразовое питание) для детей1-4 кл не льготной категории			540			
	Оплата питания обучающихся (размер ежемесячной платы двухразовое питание) для детей 5-7 кл. льготной категории			300			
	Оплата питания обучающихся (размер ежемесячной платы двухразовое питание) для детей 5-7 кл. не льготной категории	R		590			
	Оплата питания обучающихся (размер ежемесячной платы одноразовое питание) для детей 5-11 кл. льготной категории	Я		120			
4	Оплата питания обучающихся (размер ежемесячной платы одноразовое питание) для детей 5-11 кл. не льготной категории			400			
_	Среднегодовая численность работников Средняя заработная плата работников (в ме-		ел. уб.	22713			
	сяц) ОУ Средняя заработная плата работников (в месяц) дОУ	p:	уб.	16503			
5	Объём финансового обеспечения муниципального задания учредителя	тыс.	руб.	22335,1			
7	задания учредителя Объём финансового обеспечения развития учреждения в рамках программ, утверждённых в установленном порядке			0			
3	Объём финансового обеспечения деятельности связанной с выполнением работ или оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиком по обязательному социальному			379,2			
)	страхованию (расходы на цели обязательного со- циального страхования) Суммы прибыли автономного учреждения, обра-	тыс.	руб.				
10	зовавшейся в связи с оказанием частично платных услуг (работ) Виды деятельности, осуществляемые автоно		rannan b	отнётном			
10	периоде:			ОТЧЕТНОМ			
	Реализация общеобразовательных программ дошкольного образования Реализация общеобразовательных программ начального общего, основного общего,						
	среднего (полного) общего образования Обеспечение отдыха детей в каникулярное врем	ия в лагерях	с дневным	и пребыва-			
	нием детей Реализация основных и дополнительных образ-	овательных і	трограмм 1	и оказание			
11	дополнительных образовательных услуг Перечень разрешительных документов, на основ	ании котору	х автоном	Hoe vunew			
11	дение осуществляет деятельность						
	Наименование разрешительного документа	№, дата выдачи	Срок деі				
	лицензия	5 5 3 5 01.12.2008	бессроч				
12	свидетельство о государственной аккредитации Состав Наблюдательного совета:	3 1 2 2 09.12.2023 09.12.2011 Должность					
	Председатель Наблюдательного совета (ФИО): Муравьёва Екатерина Александровна	Экономист	OOO «CT	epx»			
	Члены Наблюдательного совета (ФИО): Кравченко Светлана Николаевна	Главный экономист комито по образованию администрац Упоровского муниципально района					
	Васильева Наталья Александровна	Председатель комитета имущественным и земельны отношениям администрации Угровского муниципального райо					
	Гольцман Лариса Васильевна Архипова Валентина Владимировна	Глава Суерского поселения Учитель начальных классов					
	Архинова Валентина Владимировна Кормина Маргарита Александровна Сотова Любовь Вениаминовна	Воспитатель Суерского д					
	сотова люоовь пениаминовна	ского сада	Суерского	A 4 TT			

Рассмотрен и утверждён Наблюдательным советом 21 апреля 2016 г. № 1

Отчёт об использовании закреплённого за автономным учреждением имущества за 2015 год Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение Суерская средняя общеобразовательная школа (полное наименование учреждения)

No	Наименование показателя	Единица	Отчётный год	
п/п		измерения	на начало года	на конец года
1	Общая балансовая стоимость закреплённого за учреждением недвижимого имущества	тыс. рублей	23581,5	23581,5
2	Общая балансовая стоимость закреплённого за учреждением особо ценного движимого имущества	тыс. рублей	4326,7	4587,6
3	Количество объектов недвижимого имущества, закреплённого за учреждением (зданий, строений, помещений)	штук	6	6
4	Общая площадь объектов недвижимого имущества, закреплённая за учреждением	кв. метров	2930	2930
5	Площадь недвижимого имущества, переданного в аренду	кв. метров	0	0

Директор муниципального автономного учреждения Нина Ивановна Коновалова.